T

9 OV gaze (p9y8 deliy (ot Sl gl Gloj aolip s
(wll) £ b closs (@lle) ¢ yb Bl
|
v v v
- ( - -
Sl bLudl 5l bud i 391 31 8L ,3 3 41
Sl (9,8 Wt od93 L,8
| | |
v v
( - -
able 8L )0 > 4l a0l p wlwl g 1ol a3 3 )91
Iyal 093 b 3 (@ll) o]
[ [
v

9 Sl 3,54 50 Sgladlanle amwlxe
1210593 (b 53 (9,8 Joro 51 (HBL 3

A
9, kon 3,54 3 Cglidlasle a4y adlxio dgum dawlw
Y oylend Jgo 8 (bl 2 (8L,

A
4 )

Ol ,> 4o dgur £900m0 dwlne
Y o,lowd Jgo 8 (wlw! o 1pal 0,92
v
P A1 50 Gl bLudl avwlxe
¥ o lows Jgo 8 (wlal

v

8393 13 3,5 &y 3a by ;0o (8L )3 ggeome dpwlone
CA 154950 0,90 blLudl g 121 8,93 39w ol

v

b bo,3,l5 (AL 5 wglidlale dmwle

§ S0l C&13,3L 5 Olaais! bluddl sl 3L )

'

( N\

31 aile Jow 31 oy I8 S5 10 5 o duwloxe

(. J




Lo Jowo 0 oolauw! o ) :
) )90 SR 90y

wlale 4 aVlo 0500 b Jgo 3

1
r={1+ij12 -1

1 Yo 0 40 75
r alale 0,00 7 5
f=pl+r)" O ojlads Jgo,8) JSSlowy oy 5o Sl (35,1 dslne Jga,8
f Kl c3loy o > o)
n=1..m SSGley 2l o u-‘)" b owile (AL olo olaws
- (¥ o)leds Jgo8) Wlows slacsls p alds Jl> (35
F=) 1
1
m )Li:l%., Lugi ouds aja L;L:»@élo).; Sl
Fxr x (1+r)* (¥ o)leds Jgo,9) land o o dloo Joo 9
R = ”
A+ —1)
k bl sloss




